
 ESTATE AUCTION  
Live!  On Location 

Saturday  May 19
th 

 10 am 
10141 Lochcrest Dr. Cincinnati, OH 

 

DIRECTIONS: I-75 North or South to Exit 14(Glendale-Milford Rd) towards Woodlawn.  Take Glendale-Milford Rd (1.35m) to L on 
Springfield Pike/OH-4 (.25m) to R on Riddle Rd. (1.16m) to L on Lochcrest to site.  From west take OH-126 E / Ronald Reagan Hwy 
East to Exit 24B (Winton Rd) go North (2.3 m) to R onto McKelvey Rd (.5m) turn L to stay on McKelvey then R onto Lakeridge Dr to 
2nd L onto Lochcrest to site.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Furniture  Guns & Long Rifle  Gold & Silver Coins  Some Gold & 

Costume Jewelry  Rookwood Pottery  Silver  China Sets  Lenox 

Figures.  Over (50) Pocket & Hunting Knives  Art  Waterford & 

Marquis Crystal  ‘50s Toy Pedal Cycle  Dolls  Hand & Power 

Tools  Bicycles  Sports & Ex. Eqpt.  (40) G W T W  Coll. Plates  

Old Pharmacy / Drug Store Coll. & Ephemera  Etched, Depression & 

Pressed Glass  New Small Appliances  Major Appliances  Patio 

Furniture Sets  U S Army (Nam) Uniform  Books  
 

Furniture: Walnut (8 pc.) Italian Provincial DR set w/ oval table & leaves, 6 chairs & a buffet.  (5pc.) Dinette 

set. Maple combo desk / bookcase unit.  Oak & other rockers.  (2) Entertainment centers.  Lite 6½’ curio cabt.  

Brand New credenza.  Upholstered sofas & chairs.  Oak & Mah. tables.  Pine sofa table.  Floor cabinetry.  

Newer iron hand & foot boards.  Console radio / stereo.  LP record cabt.  (9 pc.) Patio set.  Stiffel brass & other 

table lamps.  4 – Drawer pine chest.   Coins: (1) U S  1871 S $20 gold coin.  (1) U S 1880 $10 gold coin & (1) 
U S 1913 $5 gold coin.  Morgan & Peace silver dollars.  Walking Liberty, Franklin & ’64 Kennedy halves.  

Silver quarters.  Bank booklets of Mercury & Roosevelt dimes.  Buffalo nickels.  Indian Head & Wheat 

pennies.  Silver certificates & $2 bills.  ’86 Liberty Ellis Island set. ’76 Olympic coin set.  (3) Rolls pennies & 

nickels.  Susan B & Sac. coins.  Some folding $.  Foreign coins & misc. stamps.  Guns & Long Rifle: (2) 
Armi-San Marco Italian .44 cal. black powder hand guns w/ brass hardware & patchbox, wal. & maple stock 

1992 Lincoln Town Car.  64,700 orig. miles. Runs great. Near Mint. One Owner. V-8. 

Garaged. (4) Door. 4.6L. A/C. AM/FM. Cassette player. Lite blue in & out. Upholstered.   

 Toro HXL 13 HP Riding Mower w/ B & S engine, 38” cut capacity.  Runs great.                   

(2) Rascal #320 handicap (battery operated) scooters.        

Over (400) Gents Western & Cowboy Hats & Caps.  Most are new w/ boxes.  Makers include: 

Stetson, Orvis, Filson, L.L. Bean, Serratelli, Barleson, Outback Trading, Bailey & others.  

Materials range from beaver fur, cotton, felt, leather, waxed cotton and canvas, straw & 

more.  Caps: Are mostly new, including: Cinti. Reds & Bengals, U.C., Super bowl, FBI, U S 

Army and dozens of other sewn logos.  Huge top quality selection.  



& mounting, octagonal, 4’ long, marked E I G & w/o load rod. Jewelry: Some 10 & 14k gold jewelry & bags 
of costume jewelry & related collectibles.  Ladies w. watches & as is pocket watches.  Rookwood Pottery: 

1922 dbl. handled candy bowl / basket w/ embossed bird, squirrel & floral motifs on finialed lid, maroon, 

M#2625, hairline.  1931 Green tone humidor / jar w/ lid, M#6221 & (1) 1935 S oxblood tone 6” vase.   Silver: 1 

pr. matching 12” x 13” triple mount sterling weighted silver candelabras.  Several S. plate svg. pieces.  Service 
for (12) Community Sil. pl. flatware set w/ chest. Glass lined ashtrays / coasters.  Art: Several oil on canvas 

paintings, some illegibly signed, lg. 2’ x 5’ landscape & misc. florals.  Framed prints.  (50) Pocket & Hunting 

Knives w/ bone & misc. handles, Bowie & military style, some w/ sheaths, various brands.  China: Noritake 
china for (12) w/ svg. pieces Noritake ‘40s-‘50s luncheon set in the Rossina pttn. w/ coffee/tea pot, plates & 

cups w/ saucers.  Paden City Pottery China for 12.  Blue & white & other set china.  Lenox China: Angel 

figurines & Bells. Occ. Japan fig. & lamp style bases.  Beer Mugs & Stein.  (40) G W T W collector plates, 

some w/ wood frames.  (12 pr) Tea cups w/ sauces.  Crystal & Glass: Waterford & Marquis Vases, bowls, 
candleholders, mug, crucifix, cake stand w/ under plate, mugs & heart shaped paper weights.  Lenox crystal 

Angel, Bell, Xmas & Misc. ornaments, all w/ boxes.  Etched stemware.  Pink Depression & clear glass & 

pressed glass.  Toys & Dolls:  1950s “Radar Patrol” 3 wheel Police motorcycle, chain driven.  Newer porcelain 
doll w/ dress & glass display case.  Soft & hard rubber / American Toy log cabin ox & wagon set w/ box. (2) 

Men’s Schwinn & Raleigh 10 speed bikes.   Old Pharmacy / Drug Store: Glass medicine bottles w/ labels & 

empty, Rx porc. mortar & pestle, other related collectibles & ephemera.  Tools: Many hand tools, some elec. 
including plumbing, concrete, woodworking, yard & garden style elec. table saw.  Clamps. Gloves. Blower.  

Battery Charger.  Gas weed eater. 24” Alum. ext. ladder & more.  Antique “Planet Jr.” #2 wood handled edger.  

Misc.: New (boxed) small appliances including: Convection (table/counter-top) oven   Kitchenaid mini food 

processor.  Dura Flame port. elec. stove/heater.  Mah. case wood music center.  Dyson fan.  Skillets & griddles.  
Copper Chef induction cook top.  Porc. svg. dishes / cookware & more, all never used.  U S Army (Nam era) 

uniform, coat & misc.  Camping eqpt w/ lanterns, coolers & more.  Shark vacuum & other cleaners.  Box of 

books including: WWII Military, Marines, novels & more.  Western Germany pendulum wall clock.  ‘60s 
leaded & stained gl. light fixture/shade.  Games.  Over (100) L Ps & 45s.  Exercise bikes.  (2) sets golf clubs w/ 

bags by Kroydon & Hanny.  Free weights, bar bells, bench & cabinet.  Old cigar boxes. Gilchrist #31 Ice 

Cream scoop / dishes w/ box. ‘30s-‘40s Merritt talc powder tins.  Old pens & pencils, (2) w/ 14k nibs.  Old 
rubber type (40s-50s) set w/ boxes.  Old Lucky Strikes, B & W, Prince Albert, Half & Half & other cig. 

papers.  Merck & Co. and Tums wood thermometers.  (11)  ‘60s Delft style Pharmacy depicted wall tiles w/ 

boxes.  Older kitchen misc. GE radio buck saw. Spurs.  12 pc. Alum (‘50s) Canister set.  Wagner 1910 cast iron 

waffle iron w/ frame.  Over (50) gl. canning jars. Luggage. Xmas misc. gents’ clothing.  (5 pr.) Speed & hockey 
gents' skates.  Knitting misc.  Old Life magazines (‘50s-60s).   Major appliances: GE washer & dryer, Roper 

refrig. & upright freezer.  Caloric-75, (4) burner stove w/ microwave oven. 

Auction  Auction  Auction 

TERMS & CONDITIONS: The Estate of Neal Thomas, a decorated U.S. Army veteran and 30 plus year 
employee of Ford.  Mrs. Barbara Ruehl, Executor.  All sells as-is w/o reserve.  Cash, credit card or local check 

w/ current government issued photo ID.   Checks qualified through Certegy w/ 2% fee.  Credit cards 3% fee.  No 

Buyers Premium or tax.  Same day payment & removal.  Car sells @ 1 PM.  Large pcs. of furniture & 

appliances can be move on Sunday, May 20, 2018 from 11 am to 1 pm.  Food & drinks available.  Extras.  
Security enforced.  All items paid for in full prior to removal on sale day.  Absentee bids accepted.  Preview 8 

am sale day only.  Sale held in & outside.  Tent, if rain.  See color photos on our website: 

www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.com.  Call (513) 984-0400.  Mark D. Mallette, CAI, 
Auctioneer. 

Mallette & Associates 

Auctioneers  Art Brokers  Appraisers 

Cincinnati, Ohio  


